
入学時アンケート調査結果について

2  進路選択に役立つ情報を3つ選択してください。

0

3  宮城大学を知るうえで役立った情報はどれですか（複数選択可）

4　宮城大学を知るうえで役立った広告媒体の情報はどれですか（複数選択可）

(1)  大学パンフ

レット, 362

(2)  大学ホーム

ページ, 306

(3)  大学ポス

ター, 3(4)  受験雑誌, 66

(5)  受験会社Ｗ

ＥＢサイト, 40

(6)  受験会

社携帯サイ

ト, 32

(7)  新聞広告, 4

(8)  オープン

キャンパス, 

197

(9)  入試相談・説

明会, 34

(10)  高校の先生, 

108

(11)  予備校, 36

(12)  家族・親戚, 60

(13)  知人・先輩, 78

(14)  その他, 10

合計 回答数 (1)  大学パンフレット

(2)  大学ホームページ

(3)  大学ポスター

(4)  受験雑誌

(5)  受験会社ＷＥＢサイ

ト
(6)  受験会社携帯サイト

(7)  新聞広告

(8)  オープンキャンパス

(9)  入試相談・説明会

(10)  高校の先生

(1)  広告媒

体, 203

(2)  オープンキャンパ

ス, 217
(3)  入試相談・説

明会, 43

(4)  高校の先生, 118

(5)  予備校, 29

(6)  家族・親戚, 52

(7)  知人・先輩, 95
(8)  その他, 16

合計 回答数

(1)  広告媒体

(2)  オープンキャンパス

(3)  入試相談・説明会

(4)  高校の先生

(5)  予備校

(6)  家族・親戚

(7)  知人・先輩

(1)  大学パンフ

レット, 350(2)  大学ホーム

ページ, 338

(3)  大学ポスター, 1

(4)  受験雑誌, 64

(5)  受験会社Ｗ

ＥＢサイト, 37

(6)  受験会社携帯サ

イト, 37

(7)  新聞広

告, 7

(8)  その他, 2

合計 回答数

(1)  大学パンフレット

(2)  大学ホームページ

(3)  大学ポスター

(4)  受験雑誌

(5)  受験会社ＷＥＢサイト

(6)  受験会社携帯サイト

(7)  新聞広告

(8)  その他
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入学時アンケート調査結果について

5  宮城大学に入学した理由は何ですか

6  宮城大学は第一志望の大学でしたか

7  オープンキャンパスや大学祭など、受験前に大学を訪問しましたか（複数選択可）

(1)  専攻分野に強い

興味があった, 209

(2)  大学の教育内容

に魅力があった, 84

(3)  将来関係分野へ

の就職に有利, 34

(4)  専門的な

資格取得の

ため, 41

(5)  両親や

先生から強く

勧められた, 
6

(6)  自分

の能力レ

ベルに相

応, 38

(7)  大学

の入学

金・授業

料等が

適切なた

め, 19

(8)  自宅

等からの

通学に

便利, 15

(9)  何となく

入学した, 8
(10)  その他, 3

合計 回答数
(1)  専攻分野に強い興味があった

(2)  大学の教育内容に魅力があっ

た
(3)  将来関係分野への就職に有利

(4)  専門的な資格取得のため

(5)  両親や先生から強く勧められた

(6)  自分の能力レベルに相応

(7)  大学の入学金・授業料等が適

切なため
(8)  自宅等からの通学に便利

(9)  何となく入学した

(10)  その他

(1)  はい, 315

(2)  いいえ, 143

合計 回答数

(1)  はい

(2)  いいえ

(1)  オープンキャ

ンパス（大和）, 

185

(2)  オープンキャンパ

ス（太白）, 75

(3)  大学祭（大和）, 

53
(4)  大学祭

（太白）, 13

(5)  公開講座等、大

学主催のイベントな

ど（大和）, 10

(6)  公開講座等、大

学主催のイベントな

ど（太白）, 2

(7)  大学見学(大

和）, 46

(8)  大学見

学（太白）, 

18

(9)  その

他, 10

(10)  訪問したことは

ない, 166

合計 回答数 (1)  オープンキャンパス（大和）

(2)  オープンキャンパス（太白）

(3)  大学祭（大和）

(4)  大学祭（太白）

(5)  公開講座等、大学主催のイベ

ントなど（大和）
(6)  公開講座等、大学主催のイベ

ントなど（太白）
(7)  大学見学(大和）

(8)  大学見学（太白）

(9)  その他

(10)  訪問したことはない
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入学時アンケート調査結果について

8  大学についてどのような情報が知りたいですか(複数選択可）

9-1  宮城大学の教育方針・カリキュラムが魅力的である。

9-2  宮城大学はおしゃれな大学である。

(1)  学部・学科の特

色, 202

(2)  授業内容, 

373

(3)  就職状況, 

260
(4)  取得できる資格, 

207

(5)  教員の研究

内容, 77

(6)  学費・奨学

金・経費など, 

110

(7)  学生生

活, 266

(8)  大学の周辺

環境, 71

(9)  その他, 7
合計 回答数

(1)  学部・学科の特色

(2)  授業内容

(3)  就職状況

(4)  取得できる資格

(5)  教員の研究内容

(6)  学費・奨学金・経費など

(7)  学生生活

(8)  大学の周辺環境

(9)  その他

(1)  強くそう

思う, 112

(2)  そう思う, 

279

(3)  どちらともい

えない, 35

(4)  そう思わない, 4 (5)  全く思わな

い, 0

(6)  わからない, 

24 合計 回答数
(1)  強くそう思う

(2)  そう思う

(3)  どちらともいえない

(4)  そう思わない

(5)  全く思わない

(6)  わからない

(1)  強く

そう思う, 

147

(2)  そう思

う, 223

(3)  どちらともい

えない, 56

(4)  そう思わない, 8

(5)  全く思わな

い, 1

(6)  わからな

い, 20 合計 回答数

(1)  強くそう思う

(2)  そう思う

(3)  どちらともいえない

(4)  そう思わない

(5)  全く思わない

(6)  わからない
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入学時アンケート調査結果について

9-3  宮城大学は活気がある感じがする。

9-4  宮城大学は実学をうたっていますが、良いと思いますか。

9-5  宮城大学で国際的センスが身につく、と思いますか。

(1)  強くそう思う, 80

(2)  そう思う, 

236

(3)  どちらともい

えない, 83

(4)  そう思わない, 13

(5)  全く思わない, 0

(6)  わからない, 43

合計 回答数

(1)  強くそう思う

(2)  そう思う

(3)  どちらともいえない

(4)  そう思わない

(5)  全く思わない

(6)  わからない

(1)  強くそう

思う, 153

(2)  そう思う, 

235

(3)  どちらともい

えない, 28

(4)  そう思わない, 1

(5)  全く思わない, 0

(6)  わからない, 36 合計 回答数

(1)  強くそう思う

(2)  そう思う

(3)  どちらともいえない

(4)  そう思わない

(5)  全く思わない

(6)  わからない

(1)  強くそう思う, 34

(2)  そう思う, 

147(3)  どちらと

もいえない, 

152

(4)  そう思わない, 36

(5)  全く思わない, 4

(6)  わからない, 82

合計 回答数

(1)  強くそう思う

(2)  そう思う

(3)  どちらともいえない

(4)  そう思わない

(5)  全く思わない

(6)  わからない
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入学時アンケート調査結果について

9-6  宮城大学は就職に有利である、と思いますか。

10  海外留学についてどのように考えていますか

11  入学後にはどのようなサークル活動に参加したいですか?

(1)  強くそう思う, 71

(2)  そう思う, 

206

(3)  どち

らともい

えない, 
104

(4)  そう思わない, 20

(5)  全く思わない, 3

(6)  わからない, 51 合計 回答数

(1)  強くそう思う

(2)  そう思う

(3)  どちらともいえない

(4)  そう思わない

(5)  全く思わない

(6)  わからない

(1)  在学中に留

学したい, 39

(2)  休暇を利用して

短期的の留学を考え

ている, 23

(3)  卒業後に海外留

学または海外の大学

院進学, 4

(4)  機会

があれ

ばぜひ

留学した

い, 134

(5)  今は特

に考えてい

ない, 255

合計 回答数

(1)  在学中に留学したい

(2)  休暇を利用して短期的の留

学を考えている

(3)  卒業後に海外留学または

海外の大学院進学

(4)  機会があればぜひ留学し

たい

(5)  今は特に考えていない

(1)  既に心当た

りがある, 133

(2)  宮城大学に参加

したいサークルがあ

れば参加する, 202

(3)  参加したいサー

クルが無ければ自分

で作って皆を集める, 
6

(4)  勉強に支障がな

い範囲で興味を持っ

ている, 57

(5)  学外の団体に所

属し継続する可能性

を持っている, 5

(6)  まだどうするかわ

からない, 54 合計 回答数

(1)  既に心当たりがある

(2)  宮城大学に参加したい

サークルがあれば参加する

(3)  参加したいサークルが無

ければ自分で作って皆を集め

る
(4)  勉強に支障がない範囲で

興味を持っている

(5)  学外の団体に所属し継続

する可能性を持っている
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入学時アンケート調査結果について

12  入学後の住まいについて教えてください。

13  大学までの通学手段を教えてください。（複数回答可）

14  入学にあたって不安に思っていることがありますか（複数回答可）

(1)  自宅, 

276

(2)  ア

パート

（一人）, 
159

(3)  アパート（友人と

共同）, 7

(4)  その他, 13 合計 回答数

(1)  自宅

(2)  アパート（一人）

(3)  アパート（友人と共同）

(4)  その他

(1)  バス, 356

(2)  地下鉄, 101
(3)  ＪＲ, 83

(4)  自転車, 127

(5)  自動二輪車, 62

(6)  自家用車, 57

(7)  徒歩のみ, 45
(8)  その他, 4

合計 回答数

(1)  バス

(2)  地下鉄

(3)  ＪＲ

(4)  自転車

(5)  自動二輪車

(6)  自家用車

(7)  徒歩のみ

(8)  その他

(1)  経済的

なこと, 135

(2)  住まい、

通学などの

生活環境の

こと, 158

(3)  健康に

関すること, 

21

(4)  学業につい

て不安, 246

(5)  友人などの

人間関係のこと, 

244

(6)  卒業後の進

路や就職に関

すること, 182

(7)  その他, 8
(8)  現在特に

困っていること

はない, 34

合計 回答数
(1)  経済的なこと

(2)  住まい、通学などの生活環境

のこと

(3)  健康に関すること

(4)  学業について不安

(5)  友人などの人間関係のこと

(6)  卒業後の進路や就職に関す

ること

(7)  その他

(8)  現在特に困っていることはな

い
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入学時アンケート調査結果について

15  アルバイトについて、どう考えていますか

16  現時点で卒業後の進路をどう考えていますか

(1)  最大限やら

ないと生活が維

持できない, 71

(2)  学業に余裕があ

れば適切にやりた

い, 338

(3)  夏休みなどの休

暇期間に集中して

やりたい, 19

(4)  現状では、ほと

んど考えていない, 

22

(5)  その

他, 5 合計 回答数

(1)  最大限やらないと生活が維持

できない

(2)  学業に余裕があれば適切に

やりたい

(3)  夏休みなどの休暇期間に集

中してやりたい

(4)  現状では、ほとんど考えてい

ない

(5)  その他

(1)  資格取って、専

門職として就職する, 

187

(2)  各種の公務

員試験を積極的

に受けたい, 63

(3)  関連の民間企

業に就職して現場で

活躍したい, 114

(4)  自ら

起業し

たい, 11

(5)  国内、海外

などのＮＰＯや

ボランティアに

参加したい, 9

(6)  大学院に進

学して、さらに勉

強するつもり, 35 (7)  先のことはあま

り考えていない, 32

(8)  その他, 5 合計 回答数

(1)  資格取って、専門職として就

職する

(2)  各種の公務員試験を積極的

に受けたい

(3)  関連の民間企業に就職して

現場で活躍したい

(4)  自ら起業したい

(5)  国内、海外などのＮＰＯやボ

ランティアに参加したい

(6)  大学院に進学して、さらに勉

強するつもり

(7)  先のことはあまり考えていな

い

(8)  その他
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1  あなたが入学する学部・学科を教えてください。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 看護学科（入学生９４人） 94 90.4% 0 0.0% 0 0.0% 94 20.5%
(2) 3年次編入（１０人） 10 9.6% 0 0.0% 0 0.0% 10 2.2%
(3) 事業計画学科（１０７人） 0 0.0% 108 51.2% 0 0.0% 108 23.5%
(4) デザイン情報学科（１０４人） 0 0.0% 103 48.8% 0 0.0% 103 22.4%
(5) ファームビジネス学科（４６人） 0 0.0% 0 0.0% 47 32.6% 47 10.2%
(6) フードビジネス学科（５５人） 0 0.0% 0 0.0% 56 38.9% 56 12.2%
(7) 環境システム学科（３３人） 0 0.0% 0 0.0% 33 22.9% 33 7.2%
(8) 3年次編入（ファーム３、フード４、環境１人） 0 0.0% 0 0.0% 8 5.6% 8 1.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
　計（入学生計　４５７人） 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

2  進路選択に役立つ情報を3つ選択してください。
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

(1) 大学パンフレット 84 27.2% 159 26.3% 119 28.1% 362 27.1%
(2) 大学ホームページ 69 22.3% 134 22.2% 103 24.3% 306 22.9%
(3) 大学ポスター 1 0.3% 1 0.2% 1 0.2% 3 0.2%
(4) 受験雑誌 10 3.2% 35 5.8% 21 5.0% 66 4.9%
(5) 受験会社ＷＥＢサイト 4 1.3% 21 3.5% 15 3.5% 40 3.0%
(6) 受験会社携帯サイト 6 1.9% 10 1.7% 16 3.8% 32 2.4%
(7) 新聞広告 0 0.0% 2 0.3% 2 0.5% 4 0.3%
(8) オープンキャンパス 60 19.4% 86 14.2% 51 12.1% 197 14.7%
(9) 入試相談・説明会 9 2.9% 16 2.6% 9 2.1% 34 2.5%
(10) 高校の先生 23 7.4% 54 8.9% 31 7.3% 108 8.1%
(11) 予備校 10 3.2% 15 2.5% 11 2.6% 36 2.7%
(12) 家族・親戚 14 4.5% 26 4.3% 20 4.7% 60 4.5%
(13) 知人・先輩 17 5.5% 42 7.0% 19 4.5% 78 5.8%
(14) その他 2 0.6% 3 0.5% 5 1.2% 10 0.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
　計 309 100.0% 604 100.0% 423 100.0% 1336 100.0%

3  宮城大学を知るうえで役立った情報はどれですか（複数選択可）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 広告媒体 38 20.0% 89 24.5% 76 34.7% 203 26.3%
(2) オープンキャンパス 65 34.2% 97 26.6% 55 25.1% 217 28.1%
(3) 入試相談・説明会 14 7.4% 18 4.9% 11 5.0% 43 5.6%
(4) 高校の先生 27 14.2% 59 16.2% 32 14.6% 118 15.3%
(5) 予備校 7 3.7% 12 3.3% 10 4.6% 29 3.8%
(6) 家族・親戚 10 5.3% 34 9.3% 8 3.7% 52 6.7%
(7) 知人・先輩 25 13.2% 49 13.5% 21 9.6% 95 12.3%
(8) その他 4 2.1% 6 1.6% 6 2.7% 16 2.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
　計 190 100.0% 364 100.0% 219 100.0% 773 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 大学パンフレット 89 43.6% 152 40.6% 109 41.9% 350 41.8%
(2) 大学ホームページ 87 42.6% 151 40.4% 100 38.5% 338 40.3%
(3) 大学ポスター 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
(4) 受験雑誌 10 4.9% 31 8.3% 23 8.8% 64 7.6%
(5) 受験会社ＷＥＢサイト 6 2.9% 18 4.8% 13 5.0% 37 4.4%
(6) 受験会社携帯サイト 10 4.9% 15 4.0% 12 4.6% 37 4.4%
(7) 新聞広告 0 0.0% 6 1.6% 1 0.4% 7 0.8%
(8) その他 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.2%

無回答 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.2%
　計 204 100.0% 374 100.0% 260 100.0% 838 100.0%

「入学時アンケート調査（平成22年度）」集計表

4　宮城大学を知るうえで役立った広告媒体の情報はどれですか（複数選択可）

看護学部

看護学部

看護学部

事業構想学部計

看護学部

食産業学部計 合計

事業構想学部計

事業構想学部計

事業構想学部計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計



5  宮城大学に入学した理由は何ですか

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 専攻分野に強い興味があった 34 32.7% 93 44.1% 82 56.9% 209 45.5%
(2) 大学の教育内容に魅力があった 22 21.2% 41 19.4% 21 14.6% 84 18.3%
(3) 将来関係分野への就職に有利 10 9.6% 14 6.6% 10 6.9% 34 7.4%
(4) 専門的な資格取得のため 28 26.9% 12 5.7% 1 0.7% 41 8.9%
(5) 両親や先生から強く勧められた 1 1.0% 4 1.9% 1 0.7% 6 1.3%
(6) 自分の能力レベルに相応 3 2.9% 16 7.6% 19 13.2% 38 8.3%
(7) 大学の入学金・授業料等が適切なため 5 4.8% 9 4.3% 5 3.5% 19 4.1%
(8) 自宅等からの通学に便利 1 1.0% 13 6.2% 1 0.7% 15 3.3%
(9) 何となく入学した 0 0.0% 6 2.8% 2 1.4% 8 1.7%
(10) その他 0 0.0% 1 0.5% 2 1.4% 3 0.7%

無回答 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 2 0.4%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

6  宮城大学は第一志望の大学でしたか

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) はい 86 82.7% 145 68.7% 84 58.3% 315 68.6%
(2) いいえ 17 16.3% 66 31.3% 60 41.7% 143 31.2%

無回答 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) オープンキャンパス（大和） 66 47.5% 109 41.0% 10 5.6% 185 31.7%
(2) オープンキャンパス（太白） 4 2.9% 8 3.0% 63 35.2% 75 12.8%
(3) 大学祭（大和） 20 14.4% 28 10.5% 5 2.8% 53 9.1%
(4) 大学祭（太白） 1 0.7% 1 0.4% 11 6.1% 13 2.2%
(5) 公開講座等、大学主催のイベントなど（大和） 3 2.2% 6 2.3% 1 0.6% 10 1.7%
(6) 公開講座等、大学主催のイベントなど（太白） 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6% 2 0.3%
(7) 大学見学(大和） 16 11.5% 27 10.2% 3 1.7% 46 7.9%
(8) 大学見学（太白） 0 0.0% 0 0.0% 18 10.1% 18 3.1%
(9) その他 3 2.2% 5 1.9% 2 1.1% 10 1.7%
(10) 訪問したことはない 26 18.7% 79 29.7% 61 34.1% 166 28.4%

無回答 0 0.0% 2 0.8% 4 2.2% 6 1.0%
　計 139 100.0% 266 100.0% 179 100.0% 584 100.0%

8  大学についてどのような情報が知りたいですか(複数選択可）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 学部・学科の特色 45 13.0% 93 12.4% 64 13.3% 202 12.8%
(2) 授業内容 91 26.4% 174 23.2% 108 22.4% 373 23.6%
(3) 就職状況 47 13.6% 127 16.9% 86 17.8% 260 16.5%
(4) 取得できる資格 31 9.0% 118 15.7% 58 12.0% 207 13.1%
(5) 教員の研究内容 15 4.3% 37 4.9% 25 5.2% 77 4.9%
(6) 学費・奨学金・経費など 26 7.5% 51 6.8% 33 6.8% 110 7.0%
(7) 学生生活 70 20.3% 115 15.3% 81 16.8% 266 16.8%
(8) 大学の周辺環境 17 4.9% 31 4.1% 23 4.8% 71 4.5%
(9) その他 3 0.9% 2 0.3% 2 0.4% 7 0.4%

無回答 0 0.0% 3 0.4% 3 0.6% 6 0.4%
　計 345 100.0% 751 100.0% 483 100.0% 1579 100.0%

9-1  宮城大学の教育方針・カリキュラムが魅力的である。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 強くそう思う 29 27.9% 52 24.6% 31 21.5% 112 24.4%
(2) そう思う 66 63.5% 124 58.8% 89 61.8% 279 60.8%
(3) どちらともいえない 4 3.8% 20 9.5% 11 7.6% 35 7.6%
(4) そう思わない 1 1.0% 2 0.9% 1 0.7% 4 0.9%
(5) 全く思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
(6) わからない 4 3.8% 12 5.7% 8 5.6% 24 5.2%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 4 2.8% 5 1.1%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

食産業学部計 合計

看護学部

7  オープンキャンパスや大学祭など、受験前に大学を訪問しましたか（複数選択可）

看護学部

看護学部

看護学部

看護学部 事業構想学部計

事業構想学部計

事業構想学部計

事業構想学部計

事業構想学部計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計



9-2  宮城大学はおしゃれな大学である。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 強くそう思う 49 47.1% 84 39.8% 14 9.7% 147 32.0%
(2) そう思う 51 49.0% 98 46.4% 74 51.4% 223 48.6%
(3) どちらともいえない 1 1.0% 18 8.5% 37 25.7% 56 12.2%
(4) そう思わない 1 1.0% 2 0.9% 5 3.5% 8 1.7%
(5) 全く思わない 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2%
(6) わからない 2 1.9% 8 3.8% 10 6.9% 20 4.4%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 3 2.1% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

9-3  宮城大学は活気がある感じがする。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 強くそう思う 29 27.9% 33 15.6% 18 12.5% 80 17.4%
(2) そう思う 55 52.9% 109 51.7% 72 50.0% 236 51.4%
(3) どちらともいえない 12 11.5% 45 21.3% 26 18.1% 83 18.1%
(4) そう思わない 1 1.0% 6 2.8% 6 4.2% 13 2.8%
(5) 全く思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
(6) わからない 7 6.7% 17 8.1% 19 13.2% 43 9.4%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 3 2.1% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

9-4  宮城大学は実学をうたっていますが、良いと思いますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 強くそう思う 41 39.4% 66 31.3% 46 31.9% 153 33.3%
(2) そう思う 52 50.0% 113 53.6% 70 48.6% 235 51.2%
(3) どちらともいえない 3 2.9% 13 6.2% 12 8.3% 28 6.1%
(4) そう思わない 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.2%
(5) 全く思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
(6) わからない 8 7.7% 16 7.6% 12 8.3% 36 7.8%

無回答 0 0.0% 2 0.9% 4 2.8% 6 1.3%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

9-5  宮城大学で国際的センスが身につく、と思いますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 強くそう思う 10 9.6% 16 7.6% 8 5.6% 34 7.4%
(2) そう思う 43 41.3% 76 36.0% 28 19.4% 147 32.0%
(3) どちらともいえない 29 27.9% 70 33.2% 53 36.8% 152 33.1%
(4) そう思わない 3 2.9% 17 8.1% 16 11.1% 36 7.8%
(5) 全く思わない 0 0.0% 2 0.9% 2 1.4% 4 0.9%
(6) わからない 19 18.3% 29 13.7% 34 23.6% 82 17.9%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 3 2.1% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

9-6  宮城大学は就職に有利である、と思いますか。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 強くそう思う 25 24.0% 32 15.2% 14 9.7% 71 15.5%
(2) そう思う 61 58.7% 81 38.4% 64 44.4% 206 44.9%
(3) どちらともいえない 8 7.7% 58 27.5% 38 26.4% 104 22.7%
(4) そう思わない 1 1.0% 14 6.6% 5 3.5% 20 4.4%
(5) 全く思わない 1 1.0% 2 0.9% 0 0.0% 3 0.7%
(6) わからない 8 7.7% 23 10.9% 20 13.9% 51 11.1%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 3 2.1% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

10  海外留学についてどのように考えていますか

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 在学中に留学したい 7 6.7% 24 11.4% 8 5.6% 39 8.5%
(2) 休暇を利用して短期的の留学を考えている 4 3.8% 13 6.2% 6 4.2% 23 5.0%
(3) 卒業後に海外留学または海外の大学院進学 2 1.9% 1 0.5% 1 0.7% 4 0.9%
(4) 機会があればぜひ留学したい 32 30.8% 76 36.0% 26 18.1% 134 29.2%
(5) 今は特に考えていない 59 56.7% 96 45.5% 100 69.4% 255 55.6%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 3 2.1% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

看護学部 事業構想学部計

看護学部

看護学部 事業構想学部計

事業構想学部計

看護学部

看護学部 事業構想学部計

事業構想学部計

看護学部 事業構想学部計



11  入学後にはどのようなサークル活動に参加したいですか?

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 既に心当たりがある 29 27.9% 61 28.9% 43 29.9% 133 29.0%
(2) 宮城大学に参加したいサークルがあれば参加する 34 32.7% 100 47.4% 68 47.2% 202 44.0%
(3) 参加したいサークルが無ければ自分で作って皆を集める 1 1.0% 1 0.5% 4 2.8% 6 1.3%
(4) 勉強に支障がない範囲で興味を持っている 27 26.0% 20 9.5% 10 6.9% 57 12.4%
(5) 学外の団体に所属し継続する可能性を持っている 1 1.0% 2 0.9% 2 1.4% 5 1.1%
(6) まだどうするかわからない 12 11.5% 26 12.3% 16 11.1% 54 11.8%

無回答 0 0.0% 1 0.5% 1 0.7% 2 0.4%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

12  入学後の住まいについて教えてください。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 自宅 67 64.4% 136 64.5% 73 50.7% 276 60.1%
(2) アパート（一人） 31 29.8% 65 30.8% 63 43.8% 159 34.6%
(3) アパート（友人と共同） 1 1.0% 4 1.9% 2 1.4% 7 1.5%
(4) その他 4 3.8% 5 2.4% 4 2.8% 13 2.8%

無回答 1 1.0% 1 0.5% 2 1.4% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

13  大学までの通学手段を教えてください。（複数回答可）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) バス 88 47.3% 166 41.7% 102 39.8% 356 42.4%
(2) 地下鉄 22 11.8% 56 14.1% 23 9.0% 101 12.0%
(3) ＪＲ 24 12.9% 29 7.3% 30 11.7% 83 9.9%
(4) 自転車 24 12.9% 65 16.3% 38 14.8% 127 15.1%
(5) 自動二輪車 12 6.5% 36 9.0% 14 5.5% 62 7.4%
(6) 自家用車 13 7.0% 30 7.5% 14 5.5% 57 6.8%
(7) 徒歩のみ 2 1.1% 12 3.0% 31 12.1% 45 5.4%
(8) その他 0 0.0% 1 0.3% 3 1.2% 4 0.5%

無回答 1 0.5% 3 0.8% 1 0.4% 5 0.6%
　計 186 100.0% 398 100.0% 256 100.0% 840 100.0%

14  入学にあたって不安に思っていることがありますか（複数回答可）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 経済的なこと 26 12.2% 67 13.6% 42 12.8% 135 13.1%
(2) 住まい、通学などの生活環境のこと 29 13.6% 76 15.4% 53 16.2% 158 15.3%
(3) 健康に関すること 6 2.8% 10 2.0% 5 1.5% 21 2.0%
(4) 学業について不安 69 32.4% 104 21.1% 73 22.3% 246 23.8%
(5) 友人などの人間関係のこと 56 26.3% 114 23.1% 74 22.6% 244 23.6%
(6) 卒業後の進路や就職に関すること 18 8.5% 101 20.4% 63 19.3% 182 17.6%
(7) その他 0 0.0% 3 0.6% 5 1.5% 8 0.8%
(8) 現在特に困っていることはない 9 4.2% 14 2.8% 11 3.4% 34 3.3%

無回答 0 0.0% 5 1.0% 1 0.3% 6 0.6%
　計 213 100.0% 494 100.0% 327 100.0% 1034 100.0%

15  アルバイトについて、どう考えていますか

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 最大限やらないと生活が維持できない 12 11.5% 42 19.9% 17 11.8% 71 15.5%
(2) 学業に余裕があれば適切にやりたい 80 76.9% 153 72.5% 105 72.9% 338 73.6%
(3) 夏休みなどの休暇期間に集中してやりたい 4 3.8% 5 2.4% 10 6.9% 19 4.1%
(4) 現状では、ほとんど考えていない 6 5.8% 9 4.3% 7 4.9% 22 4.8%
(5) その他 1 1.0% 0 0.0% 4 2.8% 5 1.1%

無回答 1 1.0% 2 0.9% 1 0.7% 4 0.9%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

16  現時点で卒業後の進路をどう考えていますか

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 資格取って、専門職として就職する 88 84.6% 65 30.8% 34 23.6% 187 40.7%
(2) 各種の公務員試験を積極的に受けたい 2 1.9% 31 14.7% 30 20.8% 63 13.7%
(3) 関連の民間企業に就職して現場で活躍したい 2 1.9% 70 33.2% 42 29.2% 114 24.8%
(4) 自ら起業したい 0 0.0% 10 4.7% 1 0.7% 11 2.4%
(5) 国内、海外などのＮＰＯやボランティアに参加したい 7 6.7% 1 0.5% 1 0.7% 9 2.0%
(6) 大学院に進学して、さらに勉強するつもり 5 4.8% 11 5.2% 19 13.2% 35 7.6%
(7) 先のことはあまり考えていない 0 0.0% 18 8.5% 14 9.7% 32 7.0%
(8) その他 0 0.0% 3 1.4% 2 1.4% 5 1.1%

無回答 0 0.0% 2 0.9% 1 0.7% 3 0.7%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

食産業学部計 合計

看護学部 事業構想学部計

看護学部

看護学部 事業構想学部計

事業構想学部計

看護学部

看護学部 事業構想学部計

事業構想学部計

看護学部 事業構想学部計



17  大学に期待することについて、なんでも自由に記載してください。

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
(1) 記述有り 18 17.3% 37 17.5% 27 18.8% 82 17.9%

無回答 86 82.7% 174 82.5% 117 81.3% 377 82.1%
　計 104 100.0% 211 100.0% 144 100.0% 459 100.0%

食産業学部計 合計看護学部 事業構想学部計



１７・大学に期待することについて、なんでも自由に記載してください。 

看護学科 

＊宮城大学で看護の勉強ができることを、とても楽しみであると同時にとても期待してい

ます。 

＊英語教育に力を入れてほしい。 

＊学習、実習のしやすい環境をこれからも作っていってほしい。 

＊海外留学 

＊就職までサポートしていただきたいです。 

＊県民の期待に応える人材を育成するために、いろいろなカリキュラムを準備して欲しい

です。 

＊外国と深く関わりを持って、世界を視野に入れて勉学できる環境に期待したい。 

＊相談等も気軽にできる環境のある大学であってほしいと思います。 

＊講義の内容が興味深く、学業以外の行事なども楽しく、充実した生活を送ることができ

ることを期待しております。 

＊学業について不安があるので、１人１人しっかりサポートしていただきたいです。 

＊充実した学校生活が送れること。 

＊もっと男子が必要だと思う。 

＊他学部との交流の機会もより多く設けてほしいです。 

＊教員と触れ合う機会がたくさんあったらうれしいです。 

＊将来の職にしっかりついて働ける力を得ることができるようにサポートしてほしいです。 

＊先輩からとても楽しい大学と聞いていたので、自分自身楽しみながら勉強していきたい

と思います。 

事業計画学科 

＊夏休み 

＊４年間よろしくお願い致します。 

＊これからよろしくお願いします。がんばります。 

＊就職活動時のサポートをしっかりとして欲しい。 

＊将来は一流の大学になれるように期待しています。 

＊専攻したい分野がまだ正確に決まっていないので、自分に合った分野をえらべるような

カリキュラム 

＊「宮城大学だから学べること」をしっかり学び、身につけたいです。 

＊私は留学生ですが、在学中にまだ留学したいので 留学生ので、大丈夫かなぁ～とずっ

と悩んでいました。もし留学生も在学中に海外に行けるなら、最高に感謝致します。 

＊授業料もう少し安かったらいいのになぁ・・・ 

＊就職しても困らないような英語力、外国語の力を身に付けられる授業をしていただきた

いです。 



＊専門的知識をつけたい。 

＊ダンスの活動を是非活発にしてください！ 

＊大学の勉強がたのしみです。 

＊他大学への編入に関する情報がほしい。 

＊大学在学中に様々なことにチャレンジできることを楽しみにしています。 

＊ディズニー国際カレッジプログラムに参加したいです。 

＊自分でサークルを作って活動したい！！ 

＊充実な生活を過ごしたいと思います。 

デザイン情報学科 

＊良き友人、専門的な授業 

＊今後、東北に又は世界によく知られているような知名度が高い大学になることを期待し

ます。現状はよくわかりませんが、地元の人でよく知っている人があまりいなかったので、

これを期待しました。 

＊充実した授業、生活など。 

＊自分の可能性（将来性）を広げてくれること。 

＊社会に出て通用する技術と知識を身につけたい。 

＊就職活動 

＊公務員試験のための講習を充実して欲しい。 

＊雰囲気がいいこと。 

＊資格をたくさん取りたいと思っています。 

＊食産が開発したメニュー（食品）のパッケージをデ情がデザインして・・・といったコ

ラボ 

＊学業や生活面で不安があった時に相談しやすいようにしてほしい。 

＊就職に役立つ資格をたくさんとりたい。 

＊思いっきりデザイン情報を学びたいです。 

＊宮城大は楽しいとよく聞きます。様々な面で充実した大学生活が送れることを期待して

ます。 

＊自分はカリキュラムに魅かれて宮城大学に入学するので、想像以上の授業内容を期待し

ています。 

＊実践的な講義を期待しています。 

＊就職活動において有利になるような知識・資格の取得 

＊大学祭などの行事 

ファームビジネス学科 

＊県外生が気軽に何でも相談でき、暗くなっても安全に下校できる環境づくり。 

＊世界に誇れる日本を作ってほしいです。 

＊高校よりも専門的な学習をするので、自分の能力のスキルアップをはかりたい。 



＊４年間、楽しく充実した日々を送れる事に期待しています。さまざまなチャレンジをし

たいです。 

＊実習の多さ。専門科目の徹底。 

＊充実した学習環境の整備。 

＊自分がしたいと思ったことをのびのびと行うことが出来る環境を整えてほしいです。 

＊就職 

＊私自身、全力で勉学に励むつもりなので、先生方の全力のサポートをお願いします。 

＊卒業後の進路や就職 

フードビジネス学科 

＊専門的な知識や技術を身につけることができるような授業をとても楽しみにしていま

す！ 

＊実践的な授業や、実習をして欲しい。 

＊楽しく充実した毎日を過ごしたい。 

＊大学卒業後、安定した職につけるよう、サポートお願いします。 

＊大学生活は不安がたくさんなので、それを少しでも和らげてくれると嬉しいです。 

＊学業、生活共に充実した学生生活を送れる事を期待する。 

＊就職に有利になる資格をとりたいです。 

＊もう少し交通の便（バス等）が良くなれば、と思います。 

＊授業の分かりやすさ。 

環境システム学科 

＊私は留学生ですから、日本語であまり話せません。聞いてもあまりわかりません。これ

からの生活や学業に不安でどきどきになります。私に多大な援助を与えることに期待しま

す。よろしくお願いします。 

＊安定な日々。 

＊早く大学生活に慣れ、多くの友人をつくり、日々学業に、サークルにバイトにとたくさ

んのことを学びたいです。 

＊勉強がついていけるか不安です。 

＊就職したいです。 

＊私費留学生の免除の制度があれば、私達は学費について心配しなくて、安心に勉強する。

私達は熱心に学びたいです。 

 

 

 

 

 

 



２・進路選択に役立った情報を３つ選択してください。（○14その他を選択） 

看護学科 

＊卒業生の就職先の多さ 

事業計画学科 

＊宮城大学主催「高校生英語スピーチコンテスト」 

＊おぼえてない 

デザイン情報学科 

＊ART-STANDARD のフリーペーパー 

ファームビジネス学科 

＊該当なし 

フードビジネス学科 

＊塾 

＊模試の結果 

 

３・宮城大学を知るうえで役立った情報はどれですか？（○8 その他を選択） 

看護学科 

＊塾 

＊受験会社 WEB サイト 

事業計画学科 

＊受験雑誌・大学パンフレット 

＊宮城大学主催「高校生英語スピーチコンテスト」 

デザイン情報学科 

＊受験雑誌 

＊合格バンザイシステム（WEB） 

＊宮城大学の先輩の声 

フードビジネス学科 

＊塾 

環境システム学科 

＊受験会社 WEB サイト、携帯サイト、のみホームページ 

＊学園祭 

 

４・宮城大学を知るうえで役立った広告媒体の情報はどれですか？（○8 その他を選択） 

環境システム学科 

＊食産 NEWS LETTER 

 

５・宮城大学に入学した理由は何ですか？（○10その他を選択） 



事業計画学科 

＊地元国公立だから 

ファームビジネス学科 

＊自分自身のレベル up のため 

フードビジネス学科 

＊県内にあるため 

 

７・オープンキャンパスや大学祭など、受験前に大学を訪問しましたか？（○5 その他を選

択） 

看護学科 

＊センター試験 

事業計画学科 

＊日本留学生試験 

デザイン情報学科 

＊受験日前日に経路確認のため一度 

フードビジネス学科 

＊受験の前に休日に下見をした 

 

８・大学についてどのような情報が知りたいですか？（○9 その他を選択） 

看護学科 

＊看護の国家試験合格率 

事業計画学科 

＊他大学への編入 

環境システム学科 

＊私費留学生の免除と奨学金の制度 

 

１２・入学後の住まいについて教えてください。（○4 その他を選択） 

看護学科 

＊マンション 

＊姉と同居 

＊アパート（一年間姉と同居） 

事業計画学科 

＊家族と同居 

＊祖父の家 

デザイン情報学科 

＊姉と同居 



＊学生 

会館 

ファームビジネス学科 

＊学生マンション 

環境システム学科 

＊借家（一人） 

＊アパート（兄と同居） 

 

１４・入学にあたって不安に思っていることがありますか？（○7 その他を選択） 

事業計画学科 

＊サークルについて 

デザイン情報学科 

＊バイトについて 

ファームビジネス学科 

＊夜になると、大学前のバス停が暗そう 

フードビジネス学科 

＊朝起きれるかどうか 

＊時間（授業の終わる） 

環境システム学科 

＊言葉です 

 

１５・アルバイトについて、どう考えていますか？（○5 その他を選択） 

看護学科 

＊やってみたいアルバイトはあるが、大学生活がよくわからないので、やるかどうかはま

だ未定 

ファームビジネス学科 

＊興味があり、やってみたい 

＊経済的にやらなければいけないが、学業に支障がでないか不安 

環境システム学科 

＊すでにやっています 

 

１６・現時点で卒業後の進路をどう考えていますか？（○8 その他を選択） 

事業計画学科 

＊大学で学んだ上で考えていきたい 
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